

小小的虚荣
能麻醉并提醒自己
给生活带来乐趣和动力
过度虚荣是生活的慢性毒药

会令人产生乖戾的非正常心态
永远对生活产生不满

——都市放牛本周情爱语录



主持人:戎华,80后,狮子座
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

过度虚荣是生活的慢性毒药

小妖:因为家里人的反对,我跟好了两年的男友不好了,他是四川的,我是江苏的。家人逼我去相亲。现在我跟相亲男在谈,可我心里爱着前男友,前男友还老是跟我吵架刺激我……我真的很难受。牛哥,怎么办啊?

都市放牛:你没有你想象得那么痴情,还在这矫情。你伤害了人家,还嫌人家喊疼的声音扰了你的清梦。其实这里面有你贪婪造成的原因。你要要是不跟他啰嗦你现在的情况,或者断了一切联系,能有这么多麻烦么。要么忍,要么残忍。

娟:他没有房子,我愿意为他放弃这些,他学历也没有我高。现在的问题是,他家人居然看不上我。言外之意是,我也没有房子。天啦,还有这样的家人!

都市放牛:你不也用学历这样的条件势利了一把么?自己长得像包子,就别怪狗跟着。说白了你们都高估了自己的市场价,考虑的不是爱情,全是算计,带着这样的情感观上路,就别怪老吃到地沟油。

我本强人:女朋友是贵州人,父母想让我找个南京本地人。我觉得很可笑,家人说我再犟的话,属于我的房子也不给我了。

都市放牛:大人吓唬小孩的时候,你再不听话,就生个弟弟跟你抢玩具抢奶喝,小孩就信了。对于你这种还没断奶的奶嘴男,也许听父母话是你的不二选择,因为一套房子,就能让你重新掂量你的爱情,你还能有啥智商判断自己的选择就是正确的?

郁郁:结婚后,老公基本上常驻苏州。我一个人在南京。他经常突然回来,搞突袭。说是想给我一个惊喜,却分明带有捉奸的心理。

都市放牛:遇到这种事,心态不好的人总是抱怨,心态正常的人就暗自窃喜。心态好的人,有意放两个杯子在桌上,造成有男人刚刚离去的样子,捉弄他一下,然后嬉皮笑脸霸气侧漏地跟他摊牌,让你捉奸哎。哥要是女人,就在床上放一件他的衣服和照片,听到门锁的声音,立马搂着衣服和照片假寐。

奕奕:儿子还没满月的时候,老公在外面有了情况。我想,只要他不过分就行。可是,儿子出生后,他变本加厉了。

都市放牛:哪怕你心里已经一百个原谅了他,也要在行为上进行维权行动,具体维权方法可以根据实际处境,采取哭闹法、抓脸法、告状法、撂挑子法、不声不响转移资产法,目的只有一个,让他知道犯错是需要付出代价的。你越自贱,人恒贱之。

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”。
如果你想提问都市放牛,将问题私信我们

遗忘:我认识一个男人,一直以为他对我很好,很认真,可前几天我通过和他的朋友聊天,才发现他不是我想象得那样,很无耻,很可恶。我应该相信谁?PS:他的朋友和我是老乡,男,和他一样未婚。

都市放牛:首先,这个男人的朋友才是最无耻最可恶的,哪有朋友在背后这么放坏水的?其次,能跟这样的人做朋友的,估计你那个男人的人品也堪忧,所谓近墨者黑嘛。最后,一定要通过自己的眼睛和阅历去判断一个男人,否则,××医院无痛人流欢迎您!

冰冰:我男朋友和分手五年的初恋女友在一起了。我们分手了。半年后,他又回头找我,说他错了,想和我复合。我就和他复合了。没过多久,他居然又走了,说感谢我做他的港湾。我很痛苦,他当我是什么?

都市放牛:你这港湾真够宽广的啊,宽广到能容下无良的他往返顺利畅通无阻,要知道贼船始终是贼船,停在哪里都还是惦记着去偷下一个港湾的货,你认清这些个船了吗?哥觉得他没没当你港湾,当成床上用品了。你连自己都没认清,估计认清贼船还要有个过程。

伊一:我和他好上,很荒诞。一次朋友聚会,喝多了酒,在特定的场合,被他强行占有了。后来我们居然好上了。而我的心中一直有个疙瘩,怎么办?

都市放牛:“来啊,爱情啊,反正有,大把欲望!”听听,歌词里已经说得很清楚了,荒诞的爱不过是欲的遮羞布,既然开了头,就不妨小心避孕、及时行乐,疙瘩什么的实在大可不必,反正你们修成正果的几率也不大。不是哥嘴上不积德,一个男人最终基本是不会娶容易上手的女人的,而且,敢于在这样场合硬上的男人,以后不知道会有多少次偶然,你小心吧。

逞心如意:我和老婆结婚才一个月,她就跟我提离婚。我问为什么。她只说对不起我,具体原因不说。我现在很难过,她说除非离婚,不然不会告诉我原因。

都市放牛:一看你就没男人气概。这件事换了哥,两句话解决。一、除非告诉我原因,否则想离婚门儿都没有。二、滚!哥根本不想知道任何原因,明儿上午九点,民政局门口见。

爱|语|录

恭喜您,您所娶到的女人是正品



加菲众:我的朋友刘畅是个非常有男子气概的人,他告诉我,“要想活得更爷们儿,就得理板寸、粗嗓门、大碗喝酒大块吃肉,最好是戴金链子穿黑T恤。”他把雪茄呲地一声摁在烟缸里,“喏,你看我新做的指甲,每个上面都画着一只老虎。”

回复

我一大老爷们懒得跟你们婆婆妈妈,有这功夫我新手机上水钻都贴完了!



地下天鹅绒:别人保卫青春、保卫爱情、保卫理想的时间,都被你用来保卫萝卜了,你可真了不起啊!

回复

已通关,请楼主刻苦钻研。



我的前任是个极品:女同胞们,你们身边是否有一个行为上总是捉弄你,语言上总是刺激你的男同胞?你们还在为此苦恼吗?没关系,用了这个方法后,药到病除,就是跟他表白!不管最后结果如何,反正他是不会嘲笑你了,哈哈哈哈哈哈哈哈。

回复

我可不想冒这个风险,他可能会接受的。



董事长:爱迟到,上淘宝,三次电话两次听不着——恭喜您,您所娶到的女人是正品。

回复

我是官方标配原装正品!



柳三便:女孩生日那天,男孩蒙住她的眼睛说:“宝贝跟我来。”辗转半小时后,男孩说:“睁开眼吧。”女孩看着周围陌生荒凉的一切,满怀期待地问:“然后呢?”男孩没有回答,拿出一部iphone5递给女孩。女孩激动地说:“爱死你了,这个礼物好棒耶!”“给你父母打个电话”,男孩冷冷地说:“就说你在我手上。”

回复

女孩说,如果我不打你会养我一辈子吗?



衣锦夜行的燕公子:爱情里最难的事情不是天长地久,而是如何在你不喜欢我的时候适时掩盖我的情绪,登上我的飞船,对地球挥一挥手。也许很多年以后,你看见一部电影,吃到一块蛋糕,会莫名熟悉。别怀疑,那都是我。就算你早已经忘记,但我仍然会因为紧张而颤抖,因为我知道骗不过你的鼻子你的皮肤你的呼吸。

回复

好浪漫,虽然很伤感。



糗事百科:大家有没有这种感觉,听到门外的脚步声就能分辨是家里哪个人回来了……这都弱爆了,我妈妈喜欢打麻将,每天晚上打完回家,我在屋里听脚步声就能判断赢还是输。

回复

我妈输了就会默默地去做饭,然后她不吃。

数|字|

3

柴静新婚丈夫的谜底终于被揭开。老公是知名摄影师赵嘉,两人住在3环外的普通公寓里。网友“十年依然如故_carter”感慨:姚晨结婚了,嫁了个摄影师。柴静结婚了,嫁了摄影师。蒋雯丽、倪萍、陈鲁豫也都嫁给了摄影师。摄影师这个职业,看来挺吃香啊。

66

网友“王幼飞走在天上”发布了一条微博,想寻找一份上海老报纸。据他介绍,是外公外婆结婚66年,如今外婆病重,想在春节前为外公找到一张当年他们结婚时的登报启事,报纸是某报上海版,1946年11月3日或4日,报头下方就是他们的启事。外公蒋建康,外婆卢敬修。很快,“上海图书馆信使”发布消息称,66年前在报纸上刊登的结婚启事已找到,并在网上公布了扫描件。

热|词|

创可贴男友

他们像创可贴一样能安慰心灵受到一些微小创伤的女人,他们一般能及时出现并能化解女人的烦恼,让女人感觉到温情。

候婚族

指没有结婚的年轻男女过着朝九晚五的上班生活,没有结婚先同居,没有领证先过日子。在深圳、上海、北京等这些快节奏的都市,有很多对这样的年轻人,这群人叫做“候婚族”,结婚万事具备,只欠经济。



绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者

1990年的冬天,我和小伙伴在给女孩子做恶作剧。